XAPAKTEPMCTMKM

0,6 CM3/TAKT HA
BbIXOAE

BbICOKAAl TOYHOCTb

0-2,5 1/MUH B

PACXOAOMEP C OBA/IbHbIM 3YBYATbIM KOJIECOM A1 MACNA U XXMOKOW CMA3KU

B pacxopomepe FlowMeter peannsoBaHa cuctema
C OBa/lbHbIM 3ybyYaTbiM KO/IECOM, BpaLLAOLLMUMCA
nosg, OEencTBUMEM WHKaNCy/MPOBaHHbIX MarHuUToB,
41O obecneynBaet MMMYAbCHbIV BbIXOZ,
CMa3oyHOro CpeacTBa, COOTBETCTBYHOLLEro Mo
ob6bemy NOTOKY, npoxoasuemy yepes
pacxogomep.

FlowMeter npepHasHayeH [AnA  yCTaHOBKM B

LWNPOKOM KPUTUYECKM BaXKHbIX TOYKAX CMa3Ku, Kak NpasBusio,
[AMANA3OHE OT/IMYAIOLMXCA OTHOCUTE/IbHBIM MOTOKOM  NOA,
HU3KMM M BbICOKMM L,aB/IEHUEM.
NPOU3BOAUTENIbHOC CoepuHutens,
™ MpM MCMOB30BAHUM B COYETAHUM C KOHTPONNEPOM SNEKTPHIECKNN
cmaskn  Vip5 uam ¢ cuctemort MJIK  moxker
MIHOBEHHO paccyuTbIBaTb pacxos (M3mepss Bpems
— [A07006AP mexay umnynbcamu). Obwas dyHKLMA cyeTyuKa
PABOMEE JAB/IEHUE MOKeT OblTb peannsoBaHa MPOCTbIM MOACYETOM
MMMY/bCOB.
— CBOBOJAHbI B npmncimeHMﬂx C HEeNpepbIBHOM 3KcnayaTaumen m Bxoa/BbixoA
KOHTAKT REED 24 B BbICOKOWM  CKOPOCTbIO  CUMTbIBAHWA,  ciaepdyet
-02A 3aMEeHUTb COeAMHUTEb CreLMabHbIM afanTepom
! M yNbTPa3BYKOBbIM gatymkom Dropsa Ultrasensor.
— 3IEKTPMYECKMIA MOMHO 3aKa3aTb BEPCUIO C Y¥KE CMOHTUMPOBAHHbIM
y/bTpa3ByKoBbIM gatymkom Ultrasensor.
COEOUHUTENDL B
o
KOMMAEKTALMM Pa3smenpbl (AxLLIxB): 55 x 40 x 38 Mmm 6e3 coeduHuUMens
CoeanHeHus 1/8” BSP
M12 MaTtepbuan AHOOUpoBaHHbIL antoMuHuUl unu Hepxcaserouw,as cmase AlSI 316
Bec An.: 0,186 ke
_ TEM"EPATVPA: Hepc.cm.: 0,485 ke
-20°C - +70°C MpounssoanTenbHOCTb 0-2500 cm3/muH
Temnepartvpa -20°C- +70°C
Bubpauun 20 G (10-20 000 Iy)
- BXO,U.HOE u 109 yuknos, 4mo coomeemcmeayem npumepHo 655 m* (koHmakm reed)
BbIXOAHOE FapaHTUpOBaAHHOE KOMYECTBO (0517 obecrieyeHUs MAKCUMAIbHO20 CPOKA CAyHcbbl mo2noujeHue 00a#HO cocmasaame <10
" LMK/OB MA). Ana Henpep u npodosn bIX YUKA08 (KaK npasuso, npu pabome ¢
COEANHEHUE 1/ 8 macnaom) pekomeHdyemcs ucnonb3oeams eepcuu ¢ damyukamu Ultrasensor.
BSP P *unakaa cmaska: 0,655 cm3/TakT | Muakas cmaska: 1,31 cm3/TakT
eluenne Macno: 0,610 cm3/TaKkT Macno: 1,22 cm3/TaKT
Knacc IP 1P 67
CoeauHUTeNb 4-nontocHsIli cmaHO. M12x1 wmelpesol, knemma cueHana 1 u 4.
Hanps)XeHue 0-24 B nocm. moka
@MMEHEHMH MowHocTb makc. 0,20 A

JIOBOE Koa 0039768 Coeannutens M12x1, rHe340B0M CO BCTPOEHHbIM cBeToamMoaom. Kabenb 2
NPUNOKEHME C
MOHTAOM noj, ~
BbICOKUM —® le T .
AABNEHUEM ® 4@ — - ®  YepHbiit
Hentbii 3eneHblin

—  MOHWTOPUHF \}\
KPUTUYECKUX 3 ® - Cunuit
TOYEK

—  TIPOFPECCUBHBIE U KOZA 0039999 CoegunHutens M12x1, kabenb He BKIOYEH B KOMMIEKT
JBYXNUHEMHbBIE
CUCTEMbI .

’—. le ®  + KopuuHesblit

—  CUCTEMbI ® 4@ ®  YepHblii
3ATMPABKMU
MAC/IOM




FABAPUTbI (BHE MACLUTABA)

=

165

M6 (20

Fny6uHa pesbbbl 3 21 —/

46

KO/: 1526165 @

100

35

gl [ [®

/

150-G 1/8" (QKIJ

M 2

'
[ny6uHa pe3bbbl 9 2d /

—
Far Y

V%4

L

y:]
M6 (24

i

rny6uHa pesbbbl 9 124

KO/bl: 1525828-1525829

KOAbl: 3293175-3293176

UHOOPMALMA ANA 3AKA3A

MMEKOLLUNECA BEPCUN
| PEWEHME | MATEPUA/ L darwk | ko4

*uakaa cmaska: 0,655 cm3/TakT

Macno: 0,610 cm3/TaKT AntomnHMi
o e oo M /TXT isi 316
ML o
uakas cmaska: 1,31 cm3/TakT ASI 316

Macno: 1,22 cm3/TaKkt

BCMOMOTATE/IbHOE OBOPY/IOBAHUE
OMM1CAHME k1 |

Reed 3293175
Reed 3293176
YnbTpa3ByKOBOM AATUMK 1525828
YNbTPa3BYKOBOW AaTUMK 1525829

CoeanHutens M12x1, rHe3pgoBoi. Kabenb He BK/OYEH B KOMMNEKT. 0039999
CoepguHutens M12x1, 2 M rHe340BOM CO BCTPOEHHbIM CBETOANOL0M 0039768
AganTep ANA yNbTPa3BYKOBOrO AaT4MKa 3085123
YNIbTPA3BYKOBOWM JATHMK 1655308

' [ns nHdo:

C2203PR WK 35/17

MpoayKumto Dropsa MOXKHO NpMoBPecT Yepes NPeacTaBUTENLCTBA B COOTBETCTBYIOLLMX
CTpaHax 1 Yepes CeTb YNOJHOMOYEHHbIX AUCTPMBbLIOTOPOB. MoXanyicTa, noceTuTe pasaen
KOHTaKTbl Ha Halwwem caiite www.dropsa.com/contact nav nuwure sales@dropsa.com



http://www.dropsa.com/contact
dropsa@sales.com

